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ВСТУП 

 

Моделювання пішохідних потоків набуває все більшої актуальності в 

умовах зростаючого населення великих міст і збільшення темпів будівництва 

будівель. У багатьох країнах світу моделювання руху пішоходів є 

обов'язковим етапом при проектуванні будинків, будь-то торговий центр, 

аеропорт, вокзал або спортивний комплекс, а особливо, якщо це заклад освіти 

[15]. 

Такі вимоги значно підвищилися протягом останнього року в зв’язку із 

введенням карантинних обмежень пов’язаних із хворобою Covid-19. 

Ключовими вимогами є дотримання соціальних дистанцій між учасниками 

освітнього процесу.  

Тому для точного і швидкого вирішення завдань планування освітнього 

процесу необхідно використовувати сучасні засоби, які засновані на 

технологіях імітаційного моделювання. 

Метою роботи є розробка імітаційних моделей для дослідження 

людських потоків в приміщеннях освітніх закладів в умовах карантинних 

обмежень. 

Для досягнення поставленої мети необхідно розв’язати наступні 

завдання: 

 огляд технологій імітаційного моделювання; 

 огляд можливостей сучасних пакетів імітаційного моделювання для 

розв’язування задач моделювання пішохідних потоків; 

 побудова імітаційних моделей у закладах освіти в умовах карантинних 

обмежень. 

Об’єктом роботи є процеси керування людськими потоками в 

приміщеннях. 

Предметом роботи є засоби імітаційного моделювання побудови 

моделей пішохідних потоків у приміщеннях в умовах карантинних обмежень. 
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Практичне значення одержаних результатів полягає в наступному: 

побудовано імітаційну модель пішохідних потоків в корпусі фізико-

математичного факультету, яка може використовуватись для планування 

розкладу навчальних занять в умовах карантинних обмежень. 
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ВИСНОВКИ 

В межах виконання дипломної роботи досліджено технології 

імітаційного моделювання для розв’язування задач планування пішохідних 

потоків в навчальних корпусах закладів освіти. Досліджено можливості 

застосування засобів імітаційного моделювання: Simulink компанії  

MathWorks Inc, Arena компанії Rockwell Automatіon та AnyLogіc компанії XJ 

Technologіes. Для виконання поставлених завдань вибрано середовище 

AnyLogіc, оскільки в ньому присутня достатня кількість засобів для побудови 

пішохідних імітаційних моделей із використанням бібліотеки AnyLogic 

Pedestrian Library. 

Побудовано імітаційну модель пішохідних потоків в навчальному 

корпусі фізико-математичного факультету із врахуванням карантинних 

обмежень. Отримана модель та проведенні імітаційні експерименти дозволили 

сформувати рекомендації щодо організації навчального процесу на фізико-

математичному факультеті в умовах карантинних обмежень. 
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